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Het ICT bedrijf Kanon bv wil zeggenschap verwerven binnen een
software-ontwikkelingsbedrijf: Ace. Hierdoor kunnen de belangen van
Kanon beter gewaarborgd worden. Kanon verwerft op 30 november 2020
15% van de geplaatste aandelen van Acé tegen de beurskoers € 8,60 per
aandeel Acé. Deze beurskoers ligt 37% boven de gemiddelde koers van
Acé van de laatste 12 maanden voor het overnamebod.

Bereken de gemiddelde koers van Acé van de laatste 12 maanden voor
het overnamebod. Rond hierbij af op hele centen.

Hieronder is een deel van de creditzijde van de balans van Acé per
30 november 2020 vermeld.

getallen x € 1

Aandelenkapitaal 42.441.000
Agioreserve 512.026.000
Algemene reserve /Y 91.870.000
Winstreserve 169.742.000
Eigen vermogen 632.339.000
/. betekent negatief

De nominale waarde van een aandeel Acé bedraagt € 0,50.

Bereken het bedrag dat Kanon voor het gewenste aandelenpakket Acé
biedt.

Op de balans van Kanon komen onder andere de volgende posten voor:
— Deelnemingen, als onderdeel van de financié€le vaste activa
— Effecten

Motiveer onder welke balanspost (Deelnemingen of Effecten) bij Kanon de
gekochte aandelen Acé opgenomen zullen worden. Betrek in de motivatie
zowel “Deelnemingen” als “Effecten”.
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